Prezentacja wypracowanych produktów  - program
operacyjny : PRZYSTANEK SZKOŁA (II kwartał)
Zadanie:  "Odyseja Umysłu"
Rodzaj zajęć: kółko przyrodniczo – ekologiczne klasy IV-VI
Prowadzący :  mgr Magdalena Matuszyńska
Ilość uczestników:  9
Cele:  rozwijanie zainteresowań przyrodą i ekologią, nabywanie umiejętności obserwacji i opisywania zjawisk i elementów przyrody, kształtowanie postawy dbania o środowisko
Podjęte działania: lepsze poznanie własnej okolicy i miast sąsiadujących, omówienie form ochrony przyrody ze zwróceniem uwagi na te najbliższe położeniem, poznanie składu i własności powietrza poparte doświadczeniami, opisywanie pogody, aury.
Efekty: lepsza znajomość swojego regionu, większa świadomość w zakresie form ochrony przyrody, poparte przykładami z bliskiej okolicy, dostrzegania znaczenia czystego powietrza dla organizmów żywych i konieczność dbania o nie.
Zadanie: "Odyseja Umysłu"
Rodzaj zajęć: kółko matematyczne klasy  I-III
Prowadzący :  mgr Magdalena Matuszyńska
Ilość uczestników: 12
Cele:  rozwijanie zainteresowań matematycznych u uczniów, nabywanie umiejętności sprawnego wykonywania rachunków, logicznego myślenia  
Podjęte działania: wykonywanie działań i rachunków usprawniających obliczenia pamięciowe, wykonywanie  przykładów z różnymi działaniami (kolejność i własności działań), porównywanie liczb, ćwiczenia umiejętności pomiaru przedmiotów i zamiana jednostek długości.
Efekty:  uczniowie swobodniej radzą sobie z rachunkiem pamięciowym, mierzą przedmioty i przedstawiają w różnych jednostkach, analizują zadanie przed jego rozwiązaniem, znają i stosują kolejność wykonywania działań.
Zadanie: "Odyseja Umysłu"
Rodzaj zajęć: kółko matematyczne klasy  IV-VI
Prowadzący :  mgr Magdalena Matuszyńska
Ilość uczestników: 10
Cele:  rozwijanie zainteresowań matematycznych uczniów, umiejętność analizy zadania i zapisu tego rozwiązania, doskonalenie umiejętności logicznego myślenia, przygotowanie do konkursu matematycznego.
Podjęte działania: rozwiązywanie zadań konkursowych z "Kangura" o różnych stopniach trudności, analizowanie zadań, zapis rozwiązania, utrwalenie pojęć z zakresu matematyki, zabawa tangramem, gry matematyczne.
Efekty:  uczniowie chętnie i coraz sprawniej rozwiązują nietypowe zadania    matematyczne, potrafią dokonać jego analizy, posługują się swobodniej pojęciami z zakresu matematyki, rozpoznają figury tangramu i budują z nich ciekawe kształty, lepiej radzą sobie z rachunkami.
Zadania:   "Dotrzymuj kroku"
Rodzaj zajęć:  zajęcia logopedyczne
Prowadzący : mgr Jolanta Ho Janecka
Ilość uczestników :   13
Cele:    -  opanowanie prawidłowych zachowań artykulacyjnych
·    ćwiczenia narządów mowy
·  doskonalenie kompetencji językowych
Podjęte działania:  prowadzenie zajęć z wyznaczonymi dziećmi w oparciu o różnorodne materiały obowiązkowo wyznaczone, kwestionariusze mowy, korektor.
Efekty:  Z 13 osób objętych terapią 4 osoby zostały wyprowadzone i obecnie prawidłowo realizują zaburzone  wcześniej głoski. Pozostałe osoby w warunkach gabinetowych właściwie realizują głoski i obecnie kontynuują terapię celem utrwalenia nabytych prawidłowych nawyków językowych.
Zadania:   "Działaj twórczo – nie odtwórczo"
Rodzaj zajęć:  kółko teatralne
Prowadzący : mgr Dorota Górecka  
Ilość uczestników :   15
Cele:    -  rozwijanie zdolności aktorskich, recytatorskich, muzycznych i tanecznych,
                  radzenie sobie z tremą i stresem  
· rozwijanie umiejętności   efektywnego współdziałania w zespole
· pobudzanie ucznia do aktywnego uczestnictwa w życiu szkoły oraz
     promowanie szkoły poprzez wystawianie przedstawień teatralnych
Podjęte działania:  dzięki działalności w kole teatralnym uczniowie mieli możliwość zaprezentować Jasełka 2011 pt. "Betlejem tu i teraz", zarówno w Kościele parafialnym w Marklowicach Górnych jak i DPS w Pielgrzymowicach. Ponadto bawiły się balonami przy muzyce oraz chustą  Klanza. Prowadzone były ćwiczenia artykulacyjne i zabawy dramą.
Efekty:  Uczniowie bardzo czynnie zaangażowali się w przygotowanie i wystawienie jasełek. Ponadto z ochotą brali udział w zabawach przy muzyce z wykorzystaniem tańców i śpiewu (chusta animacyjna). Dzieci w ciekawy sposób przedstawiały różne stany emocjonalne, tworząc scenki indywidualnie oraz w grupach. Rozpoczęły także przygotowania do wystawienia przedstawienia o wiośnie. Na zajęciach zaobserwowano dużą frekwencję.
Zadania:   "Działaj twórczo – nie odtwórczo"
Rodzaj zajęć:  kółko plastyczne
Prowadzący : mgr Dorota Górecka  
Ilość uczestników :   20
Cele:    -  rozwijanie wrażliwości estetycznej oraz twórczej wyobraźni
· wzbogacenie doświadczeń dzieci poprzez poznawanie nowych technik plastycznych, wspomaganie rozwoju emocjonalnego
· promowanie dorobku twórczego dziecka dzięki prezentacjom prac na gazetkach szkolnych
Podjęte działania:  Praca na różnym materiale plastycznym np. Tworzenie rysunków na różnych fakturach " Trójwymiarowe obrazki" Obserwacja pogody dzięki stworzeniu "Kalendarza pogody" czy też rozpoznawanie pierwszych oznak wiosny tworząc "Wiosenne obrazki" w ramkach ze szpatułek.
Efekty:  Uczniowie uczestniczący w zajęciach koła plastycznego czynnie i z dużym zaangażowaniem brali w nich udział wykonując różne prace, zarówno plastyczne jak i techniczne. Dzieci z chęcią wycinały, sklejały ze sobą różne elementy. Tworzyły bardzo ciekawe i twórcze prace, często modyfikując pierwowzór. Chętnie też pomagały sobie nawzajem, co sprzyjało integrowaniu się grupy.
Zadania:   "Język oknem na świat – zajęcia językowe"
Rodzaj zajęć:  kółko języka angielskiego klasy I-III

Prowadzący :  Agnieszka Nowak 

Ilość uczestników :   14

Cele:  rozwijanie umiejętności mówienia w języku angielskim, rozwijanie słownictwa w języku angielskim .

Podjęte działania: Dzieci rozwijają umiejętności językowe za pomocą krótkich filmików, dialogów i  scenek. Zabawy i gry językowe z użyciem różnorodnych pomocy dydaktycznych.

Efekty (produkty): Dzieci rozwijają umiejętności językowe związane ze słownictwem, poznają kulturę i obyczaje. Rozwijają umiejętności komunikacyjne. 

Zadania:   "Język oknem na świat – zajęcia językowe"
Rodzaj zajęć:  kółko języka angielskiego klasy IV- VI
Prowadzący :  Agnieszka Nowak 

Ilość uczestników :   15

Cele:  Poszerzenie wiedzy o krajach anglojęzycznych.  Rozwijanie  zasad gramatycznych. Rozwijanie umiejętności komunikacyjnych poprzez sceny (odgrywanie ról), rozumienie tekstu czytanego.

Podjęte działania: Dzieci poszerzyły wiadomości na temat obyczajów i kultury.

Rozwijanie umiejętności czytania, pisania i mówienia poprzez dialogi, scenki, czytanie tekstów (prowadzenie zeszytów). 

Efekty (produkty): Dzieci rozwijają umiejętność mówienia w języku angielskim, poszerzyły wiadomości na temat gramatyki, słownictwa. Rozszerzyły wiedzę o krajach anglosaskich. 
